# 防晒有方 清新度夏

#### □记者 许晓洁 文/图

女人天生有一双善于发现美的眼睛,即使在挑选 遮阳帽、遮阳伞、皮肤衣这样的物品时,也不会只考虑它们

与去年相比,本季的这些扮美潮品并没有质的飞越,不过更加精 致的设计、更加抢眼的色彩,让它们绝对吸引眼球。

#### ◀ 防晒口罩 ▶

如果你在夏天看到有美女戴着 口罩,千万不要大惊小怪,她们戴口 罩只是为了防晒。

防晒口罩跟普通口罩相比,更 加轻、薄,一般以纱质或蕾丝面料为 主,这种口罩,可以遮住大半张脸。 此外,很多防晒口罩比普通口罩多 了一块布,戴上后,颈部、肩部,甚至 手臂都能被遮挡起来,不仅能防晒, 还很美观。

#### 遮阳帽要亮眼▶

这一季的遮阳帽,以草帽为主,窄小 的帽檐已经落伍,宽大的帽檐也不流行 了。戴上遮阳帽后,既能遮阳、又能让别 人看清面庞,这样的遮阳帽才刚刚好。

本季遮阳帽的色彩着实丰富,亮红 色、甜橙色等鲜艳的颜色都被大胆地运用 到遮阳帽上。你不用担心它们戴起来太 夸张,米色、白色等柔和的色彩,横条纹、

波点的广泛运用让帽子多了一些可爱的 气息,小清新范儿十足。

需要提醒各位爱美人士的是,现在的 遮阳帽所用材料一般较软,可以折叠,但 据销售人员介绍,有的遮阳帽在折叠之后 不会留下痕迹,有的遮阳帽在折叠之后可 能很难再恢复原貌,选购时不妨咨询一下 销售人员。



### 遮阳伞要炫目▶

遮阳伞也能炫目? 这个真 的有。本季商场里的遮阳伞走 的是华丽路线,很多遮阳伞伞 面上还有用金线绣的花,做工 精巧。一款"宝石沁香"遮阳 伞,还能散发出淡淡的香味。 拿着这样的遮阳伞,演绎的就 是柔美风情,如果穿得太随意,

估计连自己都会不好意思。

伞很美,伞包更美。伞包 的质地、花色通常都与伞面保 持一致,水钻的运用让伞包更 加闪亮,也更具奢华感。有的 伞包采用盘扣,有的采用夹 扣,看起来简直就是一款复古

## 皮肤衣要清新

说起皮肤衣,大家可能有些陌生, 但如果说防晒衣,估计很多人都知 道。它兴起的时间不长,但记者在王 府井百货里转了一圈,发现很多户外 品牌专柜都有皮肤衣销售,而且销售 相当火爆。

据商场销售人员介绍,之所以叫皮 肤衣,是因为衣服的面料轻、薄、透气, 好像人的皮肤一样,天热的时候穿上这 样带有长袖子的衣服,不但不会感觉闷 热,反而会觉得相当舒适。

记者逛了哥伦比亚、奥索卡、北面

等品牌专柜,发现不同品牌的皮肤衣 功效也不同,有的皮肤衣具有防风、防 小雨的功能,有的具有速干的功能。 虽说皮肤衣商标上没有标明防晒功 能,不过作为一件衣服,它还是能隔离 不少紫外线。

皮肤衣一般都可以叠成一个小 团,放在随身携带的包里,一点儿也 不占地方。

今年的皮肤衣在款式上,依然是夹 克居多,柠檬黄、西瓜红等亮眼的色彩 透着浓浓的清新味儿。

